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13.Miloseva kuca je udaljena od Milanove 2 km, a Milanova kuca od skole

2hem. Milos je na putu do Skole svratio Milana. Koliki put je presao Milos?
@) manje od Tkm

b) tano ki

) vise od 1em

) ne moze da se izratuna

Zaokruzi slovo ispred tacnog odgovora.
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Razlomci
OSNOVNINIVO

1.0bojeni delovi pravougaonika su:
PEENH ot a2 93

(zaokruzi slovo ispred tacnog odgovora)

2Razlomkom § izrazava sc:

) 4 sata kao deo dana.
5) 90 minuta kao deo sata
©) 20 minuta kao deo sata
) 15 sckundi kao deo minuta,

azskupad = {£,2,2,2,% 2} isdvoj podskup nepravih razlomaka, pa ih

izrazi u obliku meSovitog razlomka.

4dzrazi razlomkom:
) 10 minuta kao deo sata
b) 3cm kao deo metra
) 100g deo kilograma

5.Koji od razlomaka iz skupa
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6.zmedu koja dva uzastopna broja iz skupa Ny se nalaze razlomei:

o nZ 9% 93 911
T.Azrazi:
@ razlomke 25, 22,2, 32 decimalnim zapisom

5) decimalne zapise 0,7; 0,009; 1,03; 11,25 razlomeima.

8.lrazi
) decimalne brojeve 0.2; 0,25; 0,5; 15; 0,75; 0,01 napisi u obliku
razlomka
13132
braziomke? 2,22 2
9.5ta je vede:

w1l p2m 2 o ;i 02 403 ili 0,199
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6.Koji izrazi imaju vecu vrednost od 37
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10Zaokruzi slovo ispred tatne jednakosti:

902=3 ©1=007
0,75 piy=125
9i=04 228
11.Uporediti date izraze:
91+2il-1

B2-fit+]
945+05i155-05
#3,09-19711,26+0,95

12Zaokruzi slova ispred tadnih jednakosti:
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7. Koji od izraza:

imaju vrednost jednaku broju?

8.Koji od izraza:
2,05+ 1,
50,108 +393=
95— 4,:
@1502-104=
ima najmanju, a koji najvecu vrednost?

9.Dopisi broj koji nedostaje u razlomku tako da jednakost bude tatna:
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